

Студенческий туристический клуб «Вояж» закончил учебный год двухдневным походом к Сокскому карьеру!

Это наш первый поход с ночевкой и это отличная возможность применить свои знания на практике и проверить свои силы!

Мы прошли испытание и солнцем и дождем, но это не помешало нам прочувствовать всю походную романтику!

✓ пробуждение под звуки раскачивающихся на ветру деревьев, под пение птиц

✓ встреча рассвета с кружкой горячего напитка

✓ вкусный ужин, песни у костра и беседы под звездным небом

✓ незабываемые моменты в кругу друзей





